

市直机关党员志愿服务总队入选全国最佳志愿服务组织

党员乐当志愿者 文明花开更灿烂

昨日上午,在市城乡规划局机关党委办公室,党总支专职副书记申军伟正在整理为白血病女孩李胜南捐款的材料。他还有一个身份——市直机关党员志愿服务总队队长。上周六,他将18位志愿者捐献的3200元,送到了李胜南的病房。

宣传正能量。今年,他打算出点新点子,最大化发挥志愿者的服务效能。“总队安排协调,分队各自行动。”

是没有场地,每次活动一来就是上千人”。30多岁的王继群在市卫计委机关党委办公室工作,是关爱生命分队的志愿者。

县平乐镇平乐村的农民画好牡丹。郭土生是平乐村的普通农民。跟着公益书画分队的志愿者学画画,只有初中文化水平的他现在是二级牡丹画师。

人人都是城市代言人

申军伟目前正在筹划着一件“大事”,那就是一个月后牡丹文化节的志愿服务工作。

精准开展志愿服务活动

球往门里踢,手往痒处挠,志愿服务往社会最需要的地方深入。多年的志愿服务活动,使得市直机关党员志愿服务总队也摸出了门道。

志愿活动净化党员心灵

今年春节,公益书画分队的志愿者走进伊滨区裴村,为村民义务写春联。这样的活动,几乎年年都开展,最让公益书画志愿分队队长、市美家协副秘书长兼秘书长张建京骄傲的,是帮助孟津

如今,春风化雨式的文化志愿服务在河洛大地开展。在我市各个博物馆,70名志愿者组成的文史讲解分队利用休息时间为游客提供志愿讲解、引导、咨询服务,用“洛阳好声音”传递河洛文明。

“赠人玫瑰,手有余香,参加志愿服务活动,净化党员心灵。共产党员挑重担,志愿服务吐芳华!”来学斋说。



市文明办 市创建办 协办

找准市场“痛点” 生鲜专供中小饭店

【主角】

如果不是他亲口说出,你很难相信眼前的创业者是个90后,因为在与记者的交流中,这名洛阳小伙分析市场透彻、运营思路清晰等已经彰显了他与年龄不相符的成熟。

【历程】

■“卖别人看不见的东西”

高二在夜市摆摊,大学做生意,赴北京打工……尽管今年只有25岁,但董雪雷的“从商”之路已经走了挺久。董雪雷说,打工时他就有意无意地在公司的运营模式,这为他之后的创业之路打下了基础。

每年开学季,校园里就有很多人摆摊卖实验盆、被子等生活用品。刚升入大二的董雪雷就想:“那么多人卖同样的东西,肯定不赚钱,要卖别人看不见的东西。”他发现,由于寝室比较潮湿,很多新生不会带棕垫,也没有人卖。于是,他决定卖棕垫,没想到生意火爆,两天就卖出去两千多张。

■关于“B端”与“C端”的选择

教育培训、房产中介、软件开发……在涉足多个领域之后,大学毕业回到家乡的董雪雷开始筹划与另一名合伙人创业,对某一领域进行深耕。2014年11月,他们通过反复讨论,确定了“生鲜O2O”这一方向。

如何连接生鲜行业的线上与线下?董雪雷没有跟风当时比较流行的B2C模式(“B端”指企业或商户,“C端”指消费者),而是经过市场调研后找出该模式存在的不足并进行改进,最终选择了生鲜B2B模式,也就是将目光投向了“B端”。

■寻找中小饭店的“痛点”

董雪雷聚焦的“B端”是中小饭店。他们通过市场调研发现,中小饭店每天清晨的采购环节是一个“痛点”。一方面,大冬天天不亮就要到农贸市场买菜,很艰苦;另一方面,生鲜产品从产地到农贸市场,中间经过多层经销商,最终卖到中小饭店价格已然不菲,而且价格并不透明。

因此,董雪雷团队在关林农贸市场附近新建了一个配送中心,从市一些大型批发市场购进蔬菜,再以相对较低的价格销售。同时,他们设计了一款手机APP,饭店老板在前一天晚上便可通过手机确定明天要采购的蔬菜并下单,第二天,董雪雷团队的配送员便会将菜品送上门。这不仅减轻了饭店的工作量,而且降低了成本。如今,与他们进行合作的饭店已有120多家。

【点评】

河南科技大学电子商务系主任郭献强,对传统行业的互联网改造不应停留在形式上,重要的是深耕。在如今的移动互联网时代,随着“互联网+”的兴起,很多传统行业的企业通过互联网改造进行转型,但有不少仅仅停留在表面,如建立了网站、网店、微信公众号等。不过,这些互联网平台究竟能否产生利润,能否真正降低成本?恐怕很多企业都做不到。因此,针对企业“痛点”,深度挖掘行业需求,才是电商真正要做的事。

【释疑】

董雪雷坦言,目前他只完成了自己构想的10%,下一步他们将进一步挖掘中小饭店在采购、招聘、融资、宣传等方面的需求,向平台化转型。而且,现在公司正处于发展扩张阶段,所面临的最大问题就是人才匮乏。对此,业内人士表示,目前很多创业型企业的发展阶段都会面临缺人的状况,不过,如今电商行业人才流动性较大,可以通过较高的待遇、较大的发展空间,吸引更多的人加入。

本报记者 郝洋



备战牡丹文化节 打造开放新平台

动物园将添三大动物馆舍

昨日,记者从王城公园了解到,该园改造提升工程正在进行中,今年牡丹文化节前,新建的多个动物馆舍、公厕等综合服务设施将完工并对游客开放。此次将新建三大动物馆舍,分别是灵长馆、猛兽池、猴山。与此前不同,此次新建馆舍将设置游人观赏通道,以透

明玻璃代替以往的钢筋栅栏,不仅能拉近游客与动物的距离,还能有效防止游客投喂动物。此外,新馆舍在通风、采光、取暖等方面都有较大提升,大大改善动物的生活环境。

图为新的猴山效果图(资料图片) 记者 赵佳 通讯员 乔丽娜



瀍河回族区将添一处城市公园

近日,在瀍河市区段九都路至洛河口段河道治理现场,施工人员正在加紧对景观河坝上的休憩亭和仿古牌坊进行亮化施工。不久之后,这里将成为一处开放的美丽城市公园。

国道,南至瀍河入洛河口,全长5.2公里,从下游到上游依次分布有廊桥、运河广场、铜驼暮雨、朱樱湖和九龙湖等景点,计划今年牡丹文化节前建成。

记者 潘郁 特约通讯员 王少峰 摄

国家旅游局公布《旅行社老年旅游服务规范》

为“银发游”系上“安全带”

近日,国家旅游局公布首个全国性的《旅行社老年旅游服务规范》(以下简称《规范》),自今年9月1日起实施。《规范》针对老年游产品的具体行程安排做出了详细规定,如人数超过100人的老年团需配备随团医生、不得安排自费项目等。业内人士表示,《规范》的出台将让旅行社在运营老年旅游团时有据可依,为老年人出游系上“安全带”。

示,如今老年人已经成为旅行社的重要客源。老年人旅游,除了自身有一定的经济实力参加团队旅游,儿女们为孝敬父母,也舍得花钱让其外出旅游。记者采访了解到,刚刚过去的春节假期,许多人都将“陪父母旅游”作为一种尽孝的方式。

一些如房产销售、理财营销等非旅行社机构也开始打起老年游的主意,他们所采用的也是低价吸引老年人的策略,最终以推销产品为目的,无法保障旅游品质。除了消费陷阱,老年人旅游还存在着安全隐患。目前,许多旅行社在组织老年旅游团出游时,并未针对老年团做出相应的专业服务。

目。如果老年旅游者有购物需求,应选择货真价实、服务质量较高的购物场所。考虑到老年人的健康需求,《规范》还规定,包机、包船、旅游专列和100人以上的老年旅游团应配备随团医生服务。

《规范》还要求旅行社应采集老年旅游者的详细信息,包括个人健康状况、个人通信方式、紧急联系人信息,并请老年旅游者当面签字,75岁以上的老年旅游者应请成年直系家属签字,且宜由成年家属陪同。

“《规范》的出台让旅行社在运营老年旅游团时有据可依,也让老年人知道在旅游时自己的哪些权益应该得到保障。”市旅发委相关负责人表示,我市目前老年旅游市场还存在产品相对单一、服务水平有待提高等问题,《规范》的出台在规范旅行社行为的同时,也有助于推动我市旅行社推出更多适合老人出游的旅游线路和服务。

本报记者 戚帅华

市场有待规范

老年旅游市场虽潜力巨大,但服务仍然很不完善。

不足千元即可往返云南旅游、不足2000元台湾环岛8日游……记者采访发现,目前市场上的低价旅游团消费的主力是老年人。业内人士表示,很多老年人对团费极为敏感,对出游品质却不那么关心,而很多打着老年团旗号的低价旅游团在吃住方面都十拿九稳,以此来降低成本,这其中,不乏途中需要自费的购物团。

随着老年人出游的人数越来越多,

“国标”护航“老年团”

如何让老人安心、安全出游?《规范》要求,旅行社应选择符合老年旅游者身体条件、适宜老年旅游者的旅游景观点和游览、娱乐等活动,不应安排高风险或高强度的旅游项目;连续游览时间不宜超过3小时,可安排一定时间的午休。在行程的安排上,整个行程应节奏舒缓,连续乘坐汽车时间不应超过两个小时,每个景点应安排充裕的游览时间。

在购物的安排上,《规范》要求,旅游产品宜一价全包,不宜再安排自费项



集中开展行业培训 提升旅游服务品质

本报讯(记者 戚帅华)第34届中国洛阳牡丹文化节日益临近,为进一步提高来洛游客的旅游满意度,昨日,市旅发委组织全市旅行社从业人员,举办旅行社服务质量提升培训会,着力提升从业人员的安全知识、专业技能和素质修养,促进我市旅游服务的规范化、制度化。

培训课程涉及导游服务礼节礼貌、导游人员素质及服务规范、旅行社及导游人员管理制度、旅行社行业应急处理能力等方面的内容,旨在规范旅行社的内部管理,保证旅游服务质量,提升旅游行业面对不可抗力的突发事件时的快速处理能力等。

市旅发委相关负责人表示,牡丹文化节期间,有关部门还将采取明察暗访等多种监管手段,严格控制旅行社招徕环节、合同签订环节和团队出行环节的规范性,重拳打击不合理低价、购物点违法经营行为。

分类广告

刊登热线:65139977 65139988 地址:唐宫西路36号唐宫大厦816室

招生

东方外国语学校 中小学部,集学前、小学、初中、高中、国际教育为一体的寄宿制学校,在校生5000余人。质量才是硬道理 推行教学责任承包制,教师承包学生,成绩决定教师薪资。地址:瀍河东出口 18937994188

招商加盟

别人刷卡 您赚钱 手机POS机 移动POS机 诚招全省合作伙伴 全省招商热线:18903796967 洛阳办理热线:18037938885

二手超市

李王玉遗失会计从业资格 证书,证号:41030150001179 5,声明作废。 张园园会计证丢失,证号:41030100100875,声明作废。

何书航位于老城区神州街12号院1号楼3单元202室土地证丢失,证号:洛市国用(2006)第02001404号,声明作废。

李振江位于新安县城关镇轻工局家属楼3幢西单元二楼东门的土地证丢失,证号:新国用(2003)第1743号,声明作废。

刘友岭位于高新区洛宜路锦绣湾1栋3单元302号经济适用房房产证丢失,证号:410307768,声明作废。

刘友岭位于西河区14街30栋1单元202号公有住房房产证丢失,证号:4148546,声明作废。

姜仕宾河南省专业技术人员职业资格证书丢失,证号: C03906070300136;河南省专业技术人员职务聘任证书丢失,证号: C03906070300136, 声明作废。

洛阳市西河区维度建筑设计工作室丢失河南省国家税务局通用机打发票,发票代码: 141001420043,发票号码: 930390-35930393, 声明作废。

汝阳县城关镇迅驰电脑销售店,核准号: J49310004889 02, 声明作废。

嵩县艺农农村资源开发利用农民专业合作社营业执照正本丢失,统一社会信用代码: 93410325MA3X45649Q, 声明作废。

马社军中共河南省委党校夜大函授大专班经济专业毕业证及毕业成绩单丢失,证号: 89002844, 声明作废。

朱秀勤位于西河区南昌路兴隆花园153幢3-1303,证号为字第 X389131 号的房屋所有权证, 声明作废。

胡建超河南大学工业企业管理专业自学考试专科毕业证丢失,毕业证号: 88119 04, 声明作废。

许树仁位于西河区23号街坊17幢6-601的房屋所有权证,证号:洛房权证字第 00331986号, 声明作废。

范双虹位于西河区南龙路南苑1区202幢3-602,证号为洛房权证字第 00125731 号的房屋所有权证, 声明作废。

范双虹位于西河区南苑1区202幢31门牌602室的土地证丢失,证号:洛市国用(2011)第04010806, 声明作废。

宋耀生失业再就业证丢失,证号: 4103000012012408, 声明作废。

高丰夫天津大学硕士研究生毕业证丢失,证号: 97722, 声明作废。

李尊利的河南省委党校经济管理专业毕业证丢失,毕业证号: 9820304206, 声明作废。

编号为 O411414699, 姓名为李昊博, 出生日期为2013年7月4日的出生医学证明丢失, 声明作废。

编号为 M410177062, 姓名为郭晓玉, 出生日期为2013年2月23日的出生医学证明丢失, 声明作废。

高艳教师资格证丢失,证号: 20074102721000093, 声明作废。

伊川县塑料研制厂位于伊川县平遥乡回村的土地使用证丢失,证号为伊集建(集)字第0211号, 声明作废。

河南省中国青年旅行社洛阳分公司已于2016年2月22日在登记机关注销。特此公告。

注销公告

洛阳鼎盛工程机械有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

致歉声明 本人2015年3月2日所写的《洛阳夫妻西安打拼记》,因采访疏漏,并未核实李红梅与石家玉是否有合法婚姻关系,特此更正致歉。 张丽娜